

238465

# ANUAR

Reuniunii Femeilor Române gr.-cat.  
din Blaj

---

Lucrările adunării generale  
ținute la 7 Martie 1926.

---

BCU Cluj / Central University Library Cluj

## Anul 1925

---

---

**BLAJ**

TIPOGRAFIA SEMINARULUI TEOLOGIC GR.-CAT.

238465

## Cuvânt de deschidere

rostit de Dș. Eliza Bodocan, prezidenta Reuniunii Femeilor Române gr-cat. din Blaj, în Adunarea generală, ținută la 7 Martie 1926.

### Onorată Adunare Generală,

Rog să mi-se îngăduie ca cu ocazia aceasta să repet unele aserțiuni, cari nu prin noutatea și nici prin originalitatea lor, ci prin adevărul ce-l cuprind, e bine și trebuie să intereseze, să intre 'n inima și 'n gândul fiecăruia, dar mai ales în al femeilor, al căror rol de mamă l-am atins altădată, iar acum rămâne să enumăr mijloacele prin cari ele — ca educatoare firești ale tineretului — vor putea acumula cunoștințele de economie, de pedagogie, sociologie și igienă. Căci dela ele se așteaptă mult, dela ele atârnă totul, chiar și regenerarea neamului — operă aproape divină — care în prezent, în epoca atâtor boli morale, în învâlmășala convulzivă a materializmului, a corupțiunei, se impune în mod imperativ. Femeii, ca să poată răspunde acestei așteptări, trebuie să i-se deie o educație integrală, care ce-i drept nu-i va permite să se dedice cu totul grijilor materiale și ale celor de bună menageră. Ci pentruca să-și păstreze elasticitatea spiritului, ca să-și desvolte cercul de cunoștințe, să-și aprofundeze cultura, îi trebuie distracții spirituale și lectură potrivită.

Cunoștințele câștigate în școală cu timpul se șterg și trec în domeniul uitării, dacă nu și le va 'nprospăta, în societate, în educația copiilor, mai ales în educația intelectuală a lor, are să rămână în urma celorlalte femei mame.

Să cere însă ca să-și știe bine alege autorii și operele lor. Până când o lectură bună — în care se revelează o minte luminată și o inimă nobilă — înviorează, umple de bucurie și mulțumire sufletul; chiar contrarul se întâmplă la cetirea cărților rele și nefolositoare.

Bibl. Univ. Blaj.

Nr. 1679 1926

Fetele tinere, cari nu pot să aibă nici gustul determinat, nici judecata corectă asupra unor lucruri, este bine să urmeze sfatul părinților, al fraților mai mari sau al educatorilor, în privința cărților, pe cari și-le vor alege ca lectură.

De aici rezultă importanța indeletnicirii mamelor cu cetirea cărților bune și instructive.

La întrebarea că ce să citească mamele române, se poate răspunde, că în primul loc scrieri istorice și 'n special acelea, cari își iau subiectul din istoria patriei și a neamului. Biografia oamenilor celebri, corespondența și memoriile lor, căci în acelea se reoglindează ideile, părerile lor, precum și toată epoca în care au trăit ei. Interesante și instructive sunt schițele de călătorie, căci ele ne înfățișază diferite popoare cu obiceiurile și moravurile lor, precum și raporturile fizice și climatice în cari trăiesc.

Mai sunt scrierile beletristice, din cari poate femeia învăța o limbă perfectă, un stil corect. I-se rafinează gustul, își poate formula o părere judicioasă și obiectivă despre valoarea scrierilor de acel gen.

Nu se pot îndeajuns recomanda operele scriitorilor clasici. Cu privire la nuvele și romane e bine să ceară sfatul celor experți și cu o cultură literară superioară.

Un lucru însă să nu se treacă cu vederea și anume: cetirea cu o prea mare lăcomie chiar și a celui mai bun roman poate să se răsbune, căci escită fantazia, deprimă, emoționează și duce la melancolie. Mama bună deci va supraveghea și controla pe fetiță, ca să nu poată ceti atari romane, cari să-i tulbure echilibrul sufletesc, ci îi va permite câteva din cari să-și însușască gust pentru ce-i bun și frumos. D-na de Sévigné, cunoscuta scriitoare franceză, afirmă, că acelea cărți, din cari nu putem învăța nimic, eclipsează spiritul.

Femeii, — dintre atribuțiile căreia face parte educația, nu-i este permis să treacă cu vederea nici cărțile științifice, ci să ție cont de ele și astfel de evoluarea științelor fizico-chimice și economice, cari să-i servească ca izvoare pentru cunoștințele atât de necesare ei.

Ar fi trist când o mamă s'ar mărgini la cetirea unor gazete și jurnale de modă, căci ei nu i-se iartă unilateralitatea! Doar viitorul copilului este opera mamei. Ea trebuie să fie o conștiință luminată, care să formeze din mica brută — care

este copilul primitiv — o *personalitate*, dându-i maximul de valoare: *un caracter*.

Să nu creadă cineva, că ceea ce se cere dela o mamă, e cu neputință de a împlini, nul.. Avem mame la înălțimea menirii ce le-a destinat natura și le prescrie societatea. Deie Cerul ca numărul lor să sporească pentru fericirea neamului și a patriei noastre!

Ș'acum, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participarea la această adunare, am onoarea să declar deschisă, a 56-a adunare generală a R. F. R. gr. cat. din Blaj!

**Eliza Bodocan.**

---

BCU Cluj / Central University Library Cluj

## I.

# Raport general

despre activitatea Reuniunii Femeilor Române gr. cat. din Blaj,  
în timpul dela 25 Ianuar 1925 — 7 Martie 1926.

## Onorată Adunare Generală,

Anul de gestiune pe care-l încheiem acum, este al 35-lea în viața Reuniunii noastre. În acest an, ca întotdeauna, Comitetul s'a nizuit, înainte de toate, să mențină vechiul prestigiu al Reuniunii și să-o păstreze în făgașul vechilor tradiții bune, consfințite prin munca atâtor ani glorioși. În locul al *doilea*, ne-am trudit din răputeri, să continuăm și să adâncim noile porniri, normate prin modificarea statutelor la 12 Decembrie 1920, în deosebi prin susținerea Atelierului de țesătorie, înființat cu atâtea nădejdi la 17 Iunie 1923. Dacă n'am izbutit întru toate, și dacă am avut și desiluzii, vina este a împrejurărilor, cari au fost înafară de voința și de puterile noastre. În orice caz, experiențele pe cari le-am făcut cu Atelierul de țesătorie au fost foarte prețioase. Ele nu ne-au descurajat câtuș de puțin, din potrivă, le socotim ca un pedestal solid pentru orientările viitoare. Marile izbânzi se câștigă cu frământări și cu desiluzii efemere!

Dar, ca să nu prejudecăm un verdict, pe care Adunarea generală e chemată să-l rostească, să ne dați voie, să înfățișăm în celea următoare, tabloul complet al activității Reuniunii noastre în cursul anului, pe care-l încheiem acum.

## I. Membrii Reuniunii.

În cursul anului 1925, numărul membrilor Reuniunii noastre a sporit cu 14 membre și membri noi. Încă în Adunarea generală dela 25 Ianuarie 1925 s'au înscris 2 membre fundatoare, 6 membre pe viață, 2 active și 4 bărbați membri ajutători pe viață. *In total 14.* Față cu acest spor, destul de îmbucurător într'un oraș mic cum este al nostru, Reuniunea a îndurat și o pierdere, adânc simțită, prin decedarea alor trei

membre dintre celea mai vechi. Am pierdut în cursul anului pe D-na *Matilda Nistor*, soție de protopop, veche membră, a Reuniunii noastre, foarte activă în timpul cât a locuit în mijlocul nostru; pe Dna *Aurelia Ienășel*, membră fondatoare și pe Dșoara *Elena Sântion*, toate trei binemeritate pentru scopurile Reuniunii noastre.

Dorindu-le odihnă lină și veșnică pomenire, să dăm expresie doliului nostru prin sculare și să zicem creștinește:

— „Fie-le țărâna ușoară!“

Infățișând în cifre de statistică numărul membrilor Reuniunii noastre, tabloul se prezintă astfel:

8 membri onorari

36 fondatori

83 membre pe viață

8 membre active și

39 bărbați membri ajutători pe viață

**Total 154.**

## II. Ședințele Comitetului și delegațiuni:

Comitetul a ținut în cursul anului 1925 în total 7 ședințe administrative, un număr mai mare chiar decum prevăd statutele. În acestea ședințe s'au aranjat afacerile curente, s'au luat hotărâri, s'au inițiat colecte, s'a îngrijit Atelierul de țesătorie și s'au rezolvat hârțile mai importante intrate la birou.

Între celea mai importante chestiuni administrative, cari ne-au preocupat, au fost pașii întreprinși pentru a i-se recunoaște Reuniunii noastre *calitatea de persoană juridică*, conform legilor în vigoare. În potriiva decisului adus de *Tribunalul din Alba-Iulia*, care ne impunea sarcina oneroasă de a publica actul de recunoaștere în mai multe ziare mari din capitală, biroul a dat plenipotență d-lui avocat *Dr. Zaharie Boilă*, să înainteze recurs la Curtea de Apel din Cluj, care a fost admis și am fost degajați de sarcina costșitoare. Observăm la acest loc, că dl avocat *Dr. Zaharie Boilă*, precum și delegatul său la Cluj, dl *Dr. Paul Boilă*, ne-au făcut prețiosul serviciu total gratuit, pentru care le exprimăm și pe această cale caldele noastre mulțumiri!

Pentru a susține prestigiul înafară al Reuniunii, Comitetul s'a îngrijit ca Reuniunea noastră să fie reprezentată și în acest an, la *Congresul Uniunii Femeilor Române*, care s'a ținut la

Timișoara în zilele de 13 și 14 Septembrie 1925. Delegatele noastre au fost: Dșoara Eliza Bodocan, prezidentă, membră și în Comitetul Uniunii, dimpreună cu Dnele Rafila Negruțiu și Veturia Hossu, cari au prezentat și un raport amănunțit despre activitatea și dezvoltarea istorică a Reuniunii noastre.

Tot aici amintim, că în vara anului 1925, biroul a înaintat Ministerului Sănătății și Ocrotirilor Sociale un memoriu amănunțit asupra trecutului și activității Reuniunii noastre, dimpreună cu Inventarul și Rațiunile Reuniunii, dupăcum ne-au fost solicitate. Am avut chiar și o inspecție oficială din partea organelor statului, care s'a depărtat mulțumită de Reuniunea noastră.

### III. Activitate socială-culturală și religioasă.

În anul expirat membrele Comitetului nostru au păstrat buna tradiție de-a îngriji *Mormântul* Domnului în marea Vinere a Patimilor și au decorat interiorul catedralei cu calea mai alese flori din casele proprii. Au purtat de grijă mormintelor marilor bărbați ai neamului nostru și au încununat cu flori mormântul martirei naționale *Maria Puia*.

Cu ocazia sărbătorilor, membre din Comitet ajutate și de alte doamne din Reuniune au umblat din casă în casă, cerșind, uneori chiar cu umiliri, obolul publicului pentru săracii și orfanii Blajului. Rezultatul acestor colecte se va fixa în cele ce urmează mai încolo.

*Seratele* obișnuite în anii precedenți, în anul acesta au fost, ce-i drept, abandonate, dar numai prin forța majoră a împrejurărilor. Duminecile au fost ocupate, aproape toate, de conferențele Extensiunii universitare dela Cluj, ori ale Asociației, astfel că Reuniunea noastră, în acest punct, a fost nevoită să cedeze. Publicul a fost însă recompensat, și cauza, slujită până acum de noi, asemenea. Când va permite libertatea publicului blăjan, seratele noastre vor fi reluate.

Balul tradițional, mai cu seamă în lumea scumpă de azi, asemenea a trebuit să fie abandonat, din aceleași puternice motive. Pe viitor, probabil, va trebui să se recurgă la expedientul mai răsplătitor și mai ușor de înfăptuit al serbărilor de vară.

Nu putem omite totuși, să amintim, că în decursul anului 1925 Reuniunea noastră a realizat, la serata de ceai din 25

Ianuar și la alte mici conveniri sociale, în total suma de 13,990 lei, care, fără îndoială, este o poziție foarte însemnată, chiar cea mai însemnată, în tabloul venitelor Reuniunii. Seraltele abandonate, au fost deci compensate în partea lor materială, de acest venit, care a fost realizat nu cu mai puțină ostenală și jertfă, atât din partea Comitetului cât și a publicului înțelegător.

#### IV. Acte caritative.

Acesta este punctul, unde Reuniunea noastră și-a desfășurat, ca și în trecut, maximul său de efort și de străduință.

Colecta de Crăciun din anul 1925 a realizat suma de 13,574 lei, binișor mai mare decât în anul 1924. La această sumă Reuniunea a mai adăos un rest de colectă dela 8 Septembrie 1925, astfel că săracii și orfanii Blajului au beneficiat în total de 14,474 lei!

Suma a fost astfel distribuită:

1.) Elevii dela Școala primară de stat	Lei 3074—
2.) 14 persoane sărace	„ 6400—
3.) 2 eleve ale Liceului de fete	„ 2000—
4.) Orfanii dela Ateliere	„ 2000—
5.) Orfanii din Obreja	„ 1000—

Total Lei 14,474—

În ziua de 8 Septembrie Reuniunea a făcut o colectă de bani în favorul Orfelinatlui Uniunii Femeilor Române, care a rezultat suma de 1900 lei; 1000 lei au fost trimiși Uniunii, iar 900 lei au fost vărsați în colectă pentru Crăciun.

N'au rămas fără răsunet nici strigătele de ajutor ale sinistraților de ape din sărbătorile Crăciunului. O listă de subscripție a fost inițiată și iscălită în întregime de membrele comitetului, cari au oferit între 100—300 lei; la suma realizată astfel, a mai iscălit Reuniunea din fondul său de dispoziție un dar de 4000 lei, în total 8000 lei, cari bani au fost puși la dispoziția Preaveneratului Consistor Arhiepiscopesc din loc, spre a fi distribuiți între sinistrații celei mai nenorocite comune de pe teritoriul Arhidiecezei noastre.

În rezumat: Reuniunea Femeilor Române gr. cat. din Blaj a împărțit în cursul anului 1925 ajutoare caritative în suma totală de Lei 23,474—



Fără să mai stăruim, că în Sărbătorile Paștilor din 1925 orfanilor dela Ateliere li-s'au distribuit cozonaci și mici daruri pentru trebuințele zilnice.

## V. Atelierul de țesătorie.

Aici, datele pe cari le putem oferi, sunt mai puțin îmbucurătoare. La 3 Martie 1925, conducătoarea atât de pricepută și de harnică a Atelierului nostru, D-na *Veturia Suciu*, ne-a avizat cu mult regret, că împiedecată de îndatoririle sale de mamă de familie, nu mai poate să se jertfească în aceeași măsură în slujba Atelierului. Se roagă deci să fie absolvată dela îndatoririle avute în calitate de conducătoare și să hotărîm de soarta Atelierului. Motivele d-nei Suciu erau într'adevăr puternice și juste, deci a fost absolvată.

Atelierul a fost dat în grija unei comisii speciale din sânul Comitetului. Au intervenit însă invincibile greutăți din cauza localului și, atunci, în toamna anului 1925 Atelierul nostru a trebuit să și curme activitatea, în așteptarea unor împrejurări mai prielnice. Nu înțelegem însă nici decât să fie abandonat și socotim că întreruperea activității Atelierului este numai un foarte neînsemnat episod, într'o viață care începuse așa de frumos și de binefăcătoare!

Viitorul comitet trebuie să se preocupe cât mai intens de soarta Atelierului nostru de țesătorie, care era cea mai frumoasă izbândă a Reuniunii în anii din urmă! Atelierul trebuie să-și reînceapă activitatea, cu atât mai vârtos, că pe lângă postulatul expres al Statutelor, el era și instituția noastră de forță în ochii țării întregi. În cursul anului 1925, în repetite rânduri am primit invitări, chiar din partea Ministerului de Industrie, să participăm și noi cu produsele Atelierului nostru, la expoziții internaționale pe piețele străinătății!

## VI. Averea Reuniunii.

Asupra acestui capitol veți binevoi să ascultați raportul amănunțit al D-nei cassiere, din care remarcăm doar, că averea Reuniunii este în creștere normală față de trecut și se cifrează astăzi la suma totală de **Lei 40,658.76**

## VII. Mulțumite publice.

Nu putem încheia acest raport, fără să exprimăm mulțumirile Reuniunii noastre, tuturor aceluia, cari ne-au ajutat în vre-un chip oarecare în realizarea programului nostru. Mulțumim Institutului „Patria” bancă pentru credit, comerț și industrie din Blaj, care și în acest an ne-a votat o frumoasă sumă din cota sa de binefacere. Mulțumim asemenea și Prea Onoratei Direcțiuni a Liceului de băieți care ne-a pus și ne pune la dispoziție Sala de gimnastică pentru adunările noastre festive; iarăși băncii „Patria” pentru sala de ședințe, unde se întrunește Comitetul nostru în adunările sale; precum mulțumim și întreg publicului blăjan care ne îmbrățișază cu căldură toate colectele și întreprinderile.

\*

Onorată Adunare generală! După toate acestea, Vă rugăm:

1) *Să luați la cunoștință acest raport și, ascultând, și celelalte rapoarte,*

2) *Să dați Comitetului desărcinarea cuvenită, purceând, conform statutelor, la alegerea noului Comitet pentru un nou period de 3 ani!*

Blaj, la 7 Martie 1926.

**ss Eliza Bodocan**  
prezidentă.

**ss Prof. A. Lupeanu**  
secretarul Reuniunii.

## II.

### Situația

fondurilor Reun. Femeilor din Blaj la 31 Dec. 1925.

#### I. Fondul Reuniunii.

##### Intrate

1. sald din 1924	33,751.37	
2. dela membri	1.480.—	
3. cuponi și dobânzi	2.680.80	
4. din petreceri ș. a.	13.990.—	
5. țesătoria restitue	10.586.—	
<i>Totalul intratelor</i>	<u>— —</u>	62.488.17

##### Ieșite

1. Institutului Recunoștinții	20.100.—	
2. avansați țesătoriei	7.496.—	
3. diverse cheltuieli	1.536.25	
<i>Totalul ieșitelor</i>	<u>— —</u>	29.132.25
<i>Se saldează la 1926</i>	<u>— —</u>	<u>33.355.92</u>

#### II. Fundațiunea Leotina F. Negruțiu

1. sald din 1924	3.088.50	
2. cuponi și dobânzi	410.—	3,498.50
3. p. 1 liturgie	—.—	40.—
4. se saldează la 1926	—.—	<u>3,458.50</u>

#### III. Fundațiunea Ana Vlassa

1. sald din 1924	666.70	
2. cuponi și dobânzi	57.30	724.—
3. p. 1 liturgie	—.—	40.—
4. sald la 1926	—.—	<u>684.—</u>

#### IV. Fundațiunea Maria Hossu

1. sald din 1924	141.90	
2. dobânzi	11.50	
3. se saldează la 1926	<u>—.—</u>	<u>153.40</u>

### V. Fundațiunea Terezia Onișor:

1. sald din 1924	2.231.80	
2. dobânzi	183.60	2.415.40
3. p. 1 liturgie	—,—	40.—
4. se saldează la 1926	—,—	2.375.44

### VI. Fundațiunea Casa culturală:

1. sald din 1924	584.—	
2. dobânzi	47.50	
3. se saldează la 1926	—,—	631.50

## Recapitulare

I. f. Reun. femeilor,	33.355.92	
II. „ L. Negruțiu	3.458.50	
III. „ A. Vlassa	684.—	
IV. „ M. Hossu	153.40	
V. „ T. Onișor	2.375.44	
VI. „ Casa culturală,	631.50	
total:		<u>40.658,76</u>

Blaj, la 31 Dec. 1925.

**ss Livia Domșa**  
cassieră.

In ordine :

Comisia de control, 2 Martie 1926.

**ss Ioan F. Negruțiu.**  
**ss A. Lupeanu.**

**ss Rafila Negruțiu.**  
**ss Georgina Muntean.**

### III.

## Proiect de buget pe anul 1926.

#### La venite:

Taxe dela membrii fondatori	Lei	600.—
Taxe dela membrii pe viață	"	400.—
Taxe dela membrii activi	"	100.—
Taxe dela membrii ajutători	"	400.—
Din dobânzi	"	2,600.—
Din festivaluri, serate, petreceri	"	5,900.—
	<u>Lei</u>	<u>10,000.—</u>

#### La cheltuieli:

Ajutoare de sărbători	Lei	5,000.—
Premii și ajutoare pentru elevi	"	2,000.—
Pentru atelierul de țesătorie	"	2,000.—
Diverse, birou, tipărituri	"	1,000.—
	<u>Lei</u>	<u>10,000.—</u>

**ss Eliza Bodocan**  
prezidentă.

**ss Livia Domșa**  
cassieră.

# Proces verbal

luat în adunarea generală a Reuniunii Femeilor Române greco-catolice din Blaj, ținută astăzi, la 7 Martie 1926, ora 3 și jumătate, după masă, în Sala de gimnastică a Liceului de băieți, fiind prezente peste 40 (patruzeci) de membre din Reuniune, și numeros public asistent. Adunarea o prezidează D-șoara Eliza Bodocan, iar procesul verbal îl drescă d. Alexandru Lupeanu, secretarul Reuniunii.

1. D-șoara prezidentă Eliza Bodocan rostește o cuvântare foarte inimoasă și plină de învățăminte despre rolul mamelor ca educatoare ale tineretului, la sfârșitul căreia declară deschisă a 56 Adunare generală a R. F. R. greco-catolice din Blaj.

*Alocuțiunea prezidentei este ascultată cu mult interes și răsplătită cu aplauze călduroase.*

2. Înainte de-a se intra în ordine de zi, Adunarea delegă trei membre pentru verificarea prezentului proces verbal.

*Comisia pentru verificarea procesului verbal este compusă din D-na Iustina Bucur, D-na Eugenia Suciu și D-șoara Emilia Bodocan.*

3. D-l profesor Alexandru Lupeanu, secretarul Reuniunii, citește Raportul general despre activitatea Reuniunii în anul de gestiune 1925, apoi Raportul casierei despre situația averii și a fondurilor Reuniunii la 31 Decembrie 1925. După ascultarea acestor rapoarte, Adunarea delegă 3 comisii: 1. Pentru revizuirea Raportului general; 2. Pentru cenzurarea socoților

și a 3-a: Pentru înscrierea de membri noi.

*Prima comisie: D-nele Leontina Rațiu, Maria Moga și d. Dr. Coriolan Suciu. A doua: D-nele Elena Pop, Felicia Elecheș și d. Octavian Modorcea. A treia: D-nele Iustina Bucur, Eugenia Suciu și D-șoara Emilia Bodocan.*

4. În timpul cât lucrează comisiile, ședința se ridică. După redeschiderea Adunării, comisiile își prezintă pe rând rapoartele lor.

a) În numele comisiei pentru revizuirea raportului general despre activitatea Reuniunii, vorbește d. Dr. Coriolan Suciu, care remarcă cu satisfacție, că Reuniunea păstrează vechile tradiții bune și că, în gestiunea anului 1925, comitetul și-a îndeplinit datoria într'un mod vrednic de laudă. Comisia este de aceeaș părere cu raportul comitetului, că Atelierul de țesătorie al Reuniunii trebuie pus iarăș, cât mai curând, în activitate, căci el este una dintre celea mai însemnate opere ale Reuniunii, din anii de după rășboi. Atelierul trebuie reinviat și pus la lucru, căci el îndeplinește un rol național în viața Blajului și a ținutului Târnavelor. La urmă propune, ca raportul general să fie luat la cunoștință cu aprobare și comitetului să i-se dea cuvenita descărcare pentru gestiunea anului 1925.

*Adunarea aprobă atât raportul general, cât și propunerea Comi-*

*siei în legătură cu Atelierul. Se aprobă și a doua propunere a Comisiei, ca Reuniunea, în schimbul balului tradițional, să aranjeze pe viitor serbări de vară.*

b) În numele comisiei pentru cenzurarea socoților și a casei, raportează d. Octavian Modorcea. Comisia constată, că registrele financiare ale Reuniunii se află în cea mai perfectă ordine și în deplină consonanță cu documentele; propune deci să i-se dea casierei descărcarea cuvenită.

*Adunarea aprobă.*

c) Dna Eugenia Suciu raportează că s'au înscris și cer primirea în Reuniune următoarele persoane: D-na Aneta Turcu, membră fundatoare; D-na Aurelia Bucur și D-șoarele Aurelia Puia, Ludovica Ciungan, Tinica Negruțiu și Veturia Domșa, membre pe viață; D-șoarele Emilia Petran, Aurelia Papiu și Anuța Hărșan, membre active; dd. Victor Turcu, Eugen Bucur și Victor Moldovan, membri ajutători pe viață.

*Adunarea aprobă acestea înscriseri și persoanele înșirate sunt declarate membri ai Reuniunii.*

5. Secretarul Reuniunii cetește proiectul de buget pe anul 1926, specificând poziție de poziție intratele și ieșitele prevăzute de comitet.

*Proiectul este aprobat în întregime.*

6. Expirând la data acestei Adunări mandatul comitetului de până acum, se purcede conform statutelor la alegerea noului comitet. Alegerea se face prin



votare secretă cu majoritate absolută. Se constată mai întâi, că sunt de față 48 (patruzeci și opt) de membre cu drept de vot. Pentru scrutiniu au fost designate: Dna Eugenia Suciuc și Emilia Bodocan. Indeplinindu-se votarea în strictă consonanță cu Art. 15 și 16 din statute.

*Adunarea proclamă noul comitet pe un period de 3 ani: Eliza Bodocan, Eliza Bian, Maria Caliani, Livia Domșa, Valeria Domșa, Lucreția German Georgina Muntean, Otilia Negruțiu, Rafila Negruțiu, Anastasia Pop, Maria Suciuc, Elena Trifan, Silvia Băgădian, Emilia, Hopârtean, Veturia Hossu, Cornelia Moldovan, Maria Nicola și Veturia Suciuc.*

*Bărbați de încredere: Ioan F. Negruțiu, directorul Școlii normale; Aurel C. Domșa, protopopul Blajului; Traian German, directorul liceului de fete; și Victor Muntean, directorul băncii „Patria“.*

-6. La punctul „eventuale propuneri“ neridicându-se nici o chestiune.

*Adunarea se încheie la ora 17 și jumătate.*

ss. **Eliza Bodocan,**  
prezidentă.

ss. **Prof. Alexandru Lupeanu,**  
secretar.

**VERIFICĂM:**

ss. **Iustina Bucur**  
ss. **Eugenia Dr. Suciuc**  
ss. **Emilia Bodocan.**